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Звіт про роботу директора  
Носівської початкової школи  

Носівської міської ради 
Чернігівської області 

Світлани Дубовик 
за 2022-2023 н.р.  

АНАЛІЗУЄМО, ПІДСУМОВУЄМО, ПЛАНУЄМО 

Наша країна і всі ми наразі переживаємо дуже складні часи. З початку 

повномасштабного вторгнення росії українці відзначилися стійкістю                

і героїзмом, щоденно демонструють приголомшливий опір ворогу. В одному 

зі своїх звернень президент України Володимир Зеленський сказав:              

"У великій війні не буває дрібниць. Кожен з нас – боєць, – заявив він. – 

Кожен з нас – основа оборони". Перераховуючи знаряддя війни – корабельні 

штурвали, керма автомобілів, зброю, скальпелі – Зеленський закінчив 

несподіваним словосполученням: вчительська указка. Це побіжне зауваження 

висвітлює ще один дуже важливий та іноді прихований фронт в обороні 

України – нашу з вами боротьбу за те, щоб зберегти освіту для понад 8 

мільйонів дітей, навіть тоді, коли їхні звичні світи були зруйновані. 

Педагоги школи щоденно працюють на своєму вчительському трудовому 

фронті, відповідально ставляться до виконання посадових обов’язків і  цим 

роблять свій внесок у наближення нашої перемоги.  

Діяльність школи як закладу загальної середньої освіти здійснюється у 

відповідності до Законів України, «Про повну загальну середню освіту, 

Статуту школи, Правил внутрішнього трудового розпорядку, інших 

нормативно-правових актів, локальних положень та наказів, розпоряджень.  

У своїй роботі протягом звітного періоду я, як директор, здійснювала свою 

діяльність у відповідності з посадовими обов'язками, п. 38-39 Закону України 

«Про повну загальну середню освіту», іншими нормативними актами, що 

регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу, i 

спрямовувала її на забезпечення якості освіти та реалізацію Стратегії 

розвитку навчального закладу. 

У 2022-2023 навчальному  році в  школі навчалося – 365 учнів у 14 класах 

на початок року та 356 учні - на кінець.  

Частина учасників освітнього процесу внаслідок загрози життю вимушено 

перемістилася в межах України в більш безпечні регіони або закордон.  
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Частина наших учнів, які виїхали закордон, продовжувала здобувати освіту 

дистанційно, а 10 учнів  стали навчатися у школах європейських країн і 

продовжували здобувати освіту екстерном. 

Для 5 учнів, які не можуть відвідувати школу за станом здоров’я, було 

організовано педагогічний патронаж. Троє учнів з особливими освітніми 

потребами навчалися в інклюзивних класах. 

В дні очного навчання здійснювався підвіз учнів шкільним автобусом до 

закладу та додому. На жаль,  групи продовженого дня, яких у нас минулого 

року було 10, цьогоріч не працювали.  

 

2022-2023 навчальний рік був для всіх нас непростим. Війна – це 

реальність, до якої ми всі ще й досі адаптуємося. За рекомендацією 

Міністерства освіти і науки України освітній процес ми організовували у 

змішаному форматі. В дні посилених повітряних атак переходили на          

он-лайн навчання з використанням дистанційних технологій за допомогою 

найбільш зручного та легкого для організації спільної роботи учасників 

освітнього процесу сервісу для проведення відеоконференцій ZOOM.  

Учням також надсилалися навчальні матеріали та завдання для самостійного 

ознайомлення у разі, якщо не вдавалося провести урок через повітряну 

тривогу. Адміністрація школи підтримувала постійний зв’язок із 

педагогічним колективом щодо координації роботи та повідомлення усіх 

важливих новин, а учителі налагодили і підтримували такий зв'язок з учнями 

та батьками. Педагогічні ради та оперативні наради для прийняття 

термінових рішень також частково проводилися в он-лайн форматі. 

 

Головними викликами, з якими ми стикнулася цього навчального року, 

були перебої з електроенергією та Інтернетом,  особливо восени, коли 

сигнали повітряної тривоги були дуже частими. Звісно, це не могло не 

призводити до освітніх втрат, які потребували оперативного реагування та 

якнайшвидшого надолуження, як з боку вчителів, так і з боку учнів та 

батьків.  Вчителі оцінювали прогалини у знаннях учнів, коригували плани і 

розуміли, які  саме теми потрібно надолужити з усім класом, а які з окремими 

дітьми. Але порівняно зі знищеними школами, відсутністю вчителів для 

викладання, наші проблеми здаються не такими значними і не такими вже 

проблемними.  

 

Проте, не зважаючи на усю складність 2022-2023 навчального року, освітню 

навчальну програму було виконано. Завдання, поставлені перед 

учасниками освітнього процесу, були успішно реалізовані. За підсумками 

річного оцінювання учнів 3-4 класів школи 96 здобувачів освіти  мають 

результати навчання тільки високого та достатнього рівнів. Нагороджено 

Похвальними листами за високі досягнення у навчанні 2022/2023 н.р. – 24 

учні (13% від загальної кількості учнів 3-4 класів школи). 
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Попри всі труднощі, впродовж навчального року вчителями школи  

проводилась  певна робота зі здібними та обдарованими учнями                  

з їх підготовки до обласних і регіональних інтелектуальних та творчих 

конкурсів, марафонів  тощо, більшість з яких проводилася в он-лайн  режимі. 

Проте цього року при високому потенціалі ми маємо, на жаль, лише одного 

переможця головного інтелектуального конкурсу року - ІІ етапу XХІІІ 

Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика. Ним стала 

Фігура Олеся, учениця 3-В класу (диплом ІІ ступеня), яку підготувала 

вчитель Хілобок Н.М..  Вчителям школи варто більше уваги приділити 

підвищенню якості  підготовки учнів до участі в інтелектуальних та творчих 

конкурсах, турнірах. 

Учні школи були учасниками та стали переможцями творчих конкурсів: 

 І етапу обласної новорічно-різдвяної виставки «Новорічна композиція»: 

- Соломія Ліскевич, учениця 2-Б класу, у номінації «Сюжетна композиція»     

з творчою роботою «В Новорічну ніч» (керівник класовод Саливон Ю.Г.); 

- Вероніка Кирієнко, учениця 2-Б класу, у номінації «Стилізована ялинка» з  

творчою роботою «Красуня України» (керівник класовод Саливон Ю.Г.); 

 І етапу обласної виставки-конкурсу «Український сувенір»: 

- Роман Мироненко, учень 2-А класу, із сувеніром «Мирна хата та калина – 

моя Україна» (керівник класовод Іщенко Н.В.); 

- Олександр Чернецький, учень 3-Б класу, із сувеніром «Вітряк» (керівник 

класовод Коновал-Буняк Г.Ю.). 

Лауреатом І етапу обласної виставки-конкурсу «Український сувенір» 

визнано Максима Бойка, учня 2-В класу, за сувенір «Українська хатинка» 

(керівник: вчитель образотворчого мистецтва Супрун Н.М.). 

Також визнано  лауреатом конкурсу дитячих малюнків «Мій чарівний рідний 

край!» та нагороджено грамотою Відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту 

Носівської міської ради ученицю 3-А класу Семешко Вікторію. 

  Проте в жодному з професійних конкурсів вчителі нашого закладу цього 

року, на жаль, участі не брали. Зокрема і у всеукраїнському конкурсі 

"Учитель року - 2023" номінація "Початкова освіта".  На наступний 

навчальний рік відкриваються можливості для участі наших колег у 

номінації «Образотворче мистецтво», яку визначено Міністерством науки та 

освіти України 2024 рік. 

У школі сформована та функціонує внутрішня система забезпечення 

якості освіти. Відповідно до Положення про внутрішню систему 

забезпечення якості освіти, в якому визначено порядок  здійснення 

щорічного  самооцінювання діяльності закладу освіти за одним із напрямків 

роботи, цього навчального року ми провели самооцінювання за напрямом 

«Педагогічна діяльність педагогічних працівників».  
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Заради максимальної об’єктивності до його проведення залучалися всі 

учасники освітнього процесу.  Члени робочої групи відвідували навчальні 

заняття, проводили співбесіди з учителями на робочому місці, 

ознайомлювалися з документацією, проводили анкетування батьків та 

педагогічних працівників, інтерв'ювання фокус-груп учнів. В анкетуванні 

взяло участь 180 респондентів, з яких - 158 батьки, 22 педагоги.  Інтерв’ю 

проводилося для  чотирьох фокус-груп учнів випускних 4-х класів. В ньому 

взяли участь 16 учнів. Враховуючи думку всіх учасників освітнього процесу, 

робоча група, вивчивши роботу колективу за напрямом «Педагогічна 

діяльність  педагогічних працівників закладу освіти»,  оцінила її на 

достатній рівень. Також було визначено напрямки роботи, які потребують 

удосконалення. 

 

Методична робота в Носівській початковій школі є складовою системи 

безперервної фахової освіти педагогічних кадрів, а методична служба є 

однією зі структурних підсистем закладу освіти. У 2022-2023 н.р. методична 

робота здійснювалася згідно річного плану роботи школи, схваленого 

педагогічною радою. Колективом було окреслено пріоритетні завдання 

методичної роботи з реалізації четвертого етапу роботи – практичного –  над 

головною науково-педагогічною проблемою школи  “Впровадження 

сучасних педагогічних технологій як засобу формування в учнів навичок ХХІ 

століття, необхідних для успішної самореалізації особистості, на засадах 

Концепції “Нової української школи” через розвиток ініціативи і творчості 

кожного вчителя.  Головним пріоритетом методичної роботи у 2022-2023 н.р. 

у школі були підготовка педагогів до особливостей організації освітнього 

процесу за різними формами здобуття освіти, у тому числі з використанням 

технологій  дистанційного навчання та в умовах змішаного навчання та 

психологічний супровід освітнього процесу в умовах воєнного часу.  

Управління методичною роботою здійснює заступник директора з НВР 

Світлана Черевко. Протягом н.р. проводилися методичні оперативки з метою 

ознайомлення вчителів з нормативними документами, методичними 

рекомендаціями з навчальних предметів, тощо.  

Впродовж 2022/2023 навчального року в школі  працювали  шкільні  

методичні об’єднання вчителів початкових класів (керівник Л.Буряк) та 

асистентів учителів (керівник К.Гулак), які здійснювали роботу  за окремими 

планами.  

Фаховий рівень колективу на кінець навчального року становили:                

3 педагоги, які мають педагогічне звання «старший учитель», та 3 педагоги, 

які мають педагогічне звання «Учитель-методист», 14 педагогічних 

працівників кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії»,                  

6  –  мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої кваліфікаційної 

категорії», 5 – мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої 

кваліфікаційної категорії», 3 педагогічних працівника, що мають 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст» та «молодший спеціаліст».  



5 
 

З метою полегшення періоду адаптації молодих вчителів до вимог та 

особливостей професії, розвитку їх творчої активності та талантів, 

підвищення науково-теоретичного та методичного рівня викладання 

предметів ними опікуються наставники, досвідчені вчителі, які здійснюють 

їх індивідуальне консультування та методичний супровід.  

З 13.02. по 24.03.2023р., в рамках Ярмарку педмайстерності,  були 

проведені тижні педагогічної майстерності вчителів за кваліфікаційними 

категоріями. Педагоги проводили відкриті уроки, позакласні та виховні 

заходи, ділилися з колегами власними знахідками, досвідом роботи.  

Учителі, які атестувалися у 2022/2023 н.р., проводили показові уроки           

за окремим графіком. У звʼязку зі змішаним навчанням впродовж 

навчального року та неодноразовий перехід на організацію освітнього 

процесу з використанням дистанційних технологій, терміни проведення 

доводилося коригувати, а окремі уроки, на жаль, так і залишились не 

проведеними. 

Важливою формою методичної роботи є самоосвіта. Адміністрація школи  

здійснювала системний моніторинг, у ході якого відстежувалась динаміка 

росту педагогічної майстерності, вивчалися питання реалізації особистих 

творчих планів учителів, проводилось сумісне коригування самоосвітньої 

діяльності педагогів відповідно до завдань освітньої галузі. В 

міжатестаційний період учителі підвищували кваліфікацію за програмами, 

змістом яких були передбачені такі напрямки розвитку професійних 

компетентностей як предметно-методичні, організації освітнього процесу в 

умовах НУШ, роботи з учнями з особливими освітніми потребами, 

організації безпечного освітнього середовища, тощо. Основними формами 

підвищення кваліфікації були заочна (дистанційна), участь у тренінгах, 

вебінарах, майстер-класах. Відповідно до плану  курсову перепідготовку 

пройшли всі педагогічні працівники закладу. Робота колективу з цього 

напрямку аналізувалася на засіданні педагогічної ради у березні 2023 року 

«Про стан підвищення кваліфікації працівників в школі». Педагогічні 

працівники, які пройшли курси підвищення кваліфікації, ділилися набутими 

знаннями на засіданнях методичних об’єднань, на сторінці в закритій групі 

школи у Фейсбук. 

У 2022/2023 н.р. успішно пройшли атестацію вчителі початкових класів 

Лариса БУРЯК, Ірина ВОЛОХА, Валентина КЛИМЕНКО, Євгенія 

ЛИСЕНКО, Антоніна Севастян, вчитель образотворчого мистецтва Наталія 

СУПРУН,  асистент вчителя Катерина ГУЛАК та заступник директора з 

навчально-виховної роботи Світлана ЧЕРЕВКО. 

Колектив школи  тісно співпрацює та взаємодіє з міськими методичними 

службами. Протягом 2022/2023 навчального року творчі доробки 

педагогічних працівників та їх практичний педагогічний досвід   

презентувалися на шкільних та  міських  методичних заходах.  
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Роль центру педагогічної думки  в школі виконує Педагогічна рада. 

Актуальним питанням  методичної роботи були присвячені її тематичні 

засідання, проведені  впродовж навчального року:  

 Сучасний урок в початковій школі. Майстер-класи вчителів, що 

атестуються Л.Буряк, К.Гулак, А.Севастян, Н.Супрун; 

 Про схвалення досвіду роботи вчителя початкових класів А.Севастян; 

 Творчий звіт вчителя образотворчого мистецтва Н.Супрун; 

 Творчі звіти педагогічних працівників Є.Лисенко, К.Гулак; 

 Про роботу колективу з попередження і профілактики булінгу; 

 Про стан підвищення кваліфікації працівників в школі. 

 

В закладі  ведеться робота з реалізації принципів та ідей інклюзивної 

освіти. У 2022/2023 н.р. за програмою інклюзивної освіти в школі навчалося 

троє дітей. Для них були розроблені індивідуальні навчальні плани 

відповідно до висновків та рекомендацій, наданих комісією ІРЦ Носівської 

міської ради.  Їх педагогічний супровід  здійснювали асистенти вчителів та 

вчитель-логопед. Для проведення індивідуальних занять зі спеціалістами 

використовувалося освітнє середовище ресурсної кімнати, що дозволяло 

поєднувати, в залежності від потреб і можливостей учнів, інклюзивну освіту 

та індивідуальне навчання.  

Проте жодного методичного заходу щодо ознайомлення вчителів та їх 

асистентів з технологіями навчання дітей з проблемами розвитку, окрім 

представлення системи роботи (в рамках атестаційних заходів) асистента 

вчителя Катерини ГУЛАК, заплановано не було. 

 

З впровадженням Концепції НУШ одним з інструментів забезпечення успіху 

Нової української школи є наскрізне застосування інформаційно-

комунікаційних технологій в освітньому процесі та управлінні закладами 

освіти. Наявне технічне оснащення навчальних кабінетів закладу суттєво 

розширює можливості педагогів з формування в учнів важливих для нашого 

сторіччя технологічних компетентностей. Вчителі постійно працюють над 

удосконаленням власного рівня володіння інформаційно-комунікаційними 

технологіями, в тому числі для он-лайн навчання з використанням 

дистанційних технологій. 

Відповідно до річного плану роботи у 2022-2023 н. р. в закладі освіти 

проводилися моніторингові дослідження стану викладання інтегрованого 

курсу «Я досліджую світ» і  образотворчого мистецтва.  Роботу вчителів 

було проаналізовано та узагальнено окремими наказами, в яких визначено 

шляхи підвищення якості викладання згаданих вище предметів. 

 

Шкільна  бібліотека має відігравати провідну роль у підвищенні фахової та 

методичної майстерності педагогів, сприяти самоосвіті учнів і педагогів. 

Аналіз роботи бібліотеки за минулий навчальний рік свідчить про те, що 

виконуючи інформативну, просвітницьку та виховну функції, шкільна 
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бібліотека під керівництвом Т.Скрипки працювала в основному на 

забезпечення учнів підручниками та літературою для позакласного читання, 

виконання творчих завдань, проведення інвентаризації бібліотечних фондів. 

Для відвідувачів був відкритий доступ до художньої, науково-популярної, 

інформаційно-довідникової літератури. На допомогу вчителям для 

формування ключових компетентностей учнів бібліотекар використовувала 

консультації учнів щодо вибору книги, бесіди з читачами про прочитану 

книгу, тощо. 

Достатньо активною була співпраця шкільного бібліотекара та педагога-

організатора у проведенні тематичних тижнів, Місячника шкільних 

бібліотек. Протягом року організовувалися різноманітні тематичні художньо-

ілюстративні виставки, викладки літератури, оформлення тематичних 

полиць. Цікаво пройшла декада Дитячої книги, у ході якої було організовано 

конкурси, екскурсії, бібліоподорож. Менш активно, через часті повітряні 

тривоги, цього навчального року проводилися бібліотечні уроки. Для 

першокласників було проведено посвяту в читачі. 

Проте не досить систематично бібліотекарем оновлюється матеріал на  

сторінці для читачів шкільного веб-сайту, не достатньо активно 

висвітлюється діяльність бібліотеки на сторінці соціальної мережі Faceboоk у 

офіційній групі освітнього закладу. Тому бібліотекарю школи слід 

активізувати роботу з даного напрямку. 

 

Позакласна робота є складовою частиною освітнього процесу та 

спрямована на розвиток творчих здібностей та пізнавальних інтересів учнів.     

У річному  плані роботи школи на 2022/2023 н.р. було заплановано 

проведення предметних  тижнів з переважної більшості навчальних 

дисциплін. Проте, у звʼязку зі змішаним навчанням впродовж навчального 

року та неодноразовий перехід на організацію освітнього процесу                    

з використанням дистанційних технологій, терміни проведення доводилося 

коригувати, а окремі заходи, на жаль, так і залишились не проведеними. 

Переважна більшість позакласних заходів, проведених вчителями, були  

присвячені пам’ятним датам та подіям. Педагоги для організації проведення 

позакласних заходів використовували найрізноманітніші форми. Найбільш 

поширеними цього навчального року були пізнавально-розважальні, ігрові та 

конкурсні програми, вікторини, змагання,  он-лайн відеочеленжі та фести, 

флешмоби тощо. 

Так, до Дня української мови та писемності педагог-організатор 

О.Михайленко провела фотоквест. Протягом дня з певним інтервалом учні 

отримували цікаві завдання, робили креативні фото-відповіді та відсилали на 

швидкість. Було визначено 5 найактивніших та найкреативніших знавців 

української мови, яких відзначено призами. 

До 300-літнього ювілею українського мандрівного філософа, 

письменника, музиканта, педагога і просвітителя Григорія Сковороди 
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діти разом із вчителем образотворчого мистецтва Н.Супрун створили 

віртуальну галерею портретів Григорія Савича. 

До Всесвітнього дня інформації для учнів 4-х класів в онлайн-форматі 

педагогом-організатором О.Михайленко було проведено заняття з медіа-

грамотності «Я у медіа-світі». 

З 5 по 9 грудня 2022 року відбувся Тиждень правових знань, під час якого 

проведено вчителями  були проведені онлайн-заходи:  Єдиний 

Всеукраїнський урок «Права людини» з нагоди проголошення Загальної 

декларації з прав людини, правова гра «Права в моєму житті», перегляд 

просвітницьких мультфільмів. 

У січні першокласники, вивчивши літери українського алфавіту, взяли участь 

у цікавому творчому проєкті з виготовлення абетки у стилі «fantasy». 

21 лютого у Міжнародний день рідної мови класоводи та вчитель 

української мови організували та провели поетичний онлайн-челендж  

«Єднаймося словом», а також фоточелендж «Я розмовляю українською». 

До Всесвітнього дня читання вголос протягом дня у шкільній бібліотеці   

учні читали книжки на перервах, складали пазли-ілюстрації до казок, 

відгадували головних героїв у грі «Хто я?». Бібліотекар Т.Скрипка провела 

конкурс зі швидкочитання. А матусі першокласників влаштували челендж 

«Вечір з книгою», відео яких було розміщено на сторінці школи у Facebook. 

В рамках тижня математики та інформатики, який був запланований з 6 по 22 

лютого 2023 року, були проведені конкурс ребусів і кросвордів та позакласні 

заходи: інтелектуально-розважальна гра  «Математичні перегони» для учнів  

1-х класів (вчитель В.Клименко), пізнавально-розважальна гра 

«Математичний клейдоскоп» для учнів 2-х класів (вчитель Ю.Саливон), 

інтелектуально-розважальна гра «Мій безпечний Інтернет»» для учнів 3-х 

класів (вчитель інформатики О.Михайленко). 

9 березня, у день народження українського поета Тараса Шевченка, учні 

3-В класу декламували онлайн його вірші (вчитель Н.Хілобок), учні 1-А 

класу здійснили віртуальну мандрівку до музею-садиби, де народився Тарас 

Шевченко (вчитель В.Клименко). 

Впродовж тижня екології та інтегрованого курсу «Я досліджую світ» з 20 

по 24 березня у школі було проведено заходи екологічного спрямування до 

Міжнародного дня лісів та Всесвітнього дня води. Учні 1-Б класу на уроці 

ЯДС разом із вчителем Л.Колісніченко дізнавалися, в яких станах може 

перебувати вода, її роль та цінність для всього живого, вчилися раціонально 

її використовувати та зʼясовували за допомогою дослідів властивості води. 

Другокласники під час лісової мандрівки, яку провела педагог-організатор 

О.Михайленко, дізналися чимало цікавинок, дослідили значення лісів для 

людей та з'ясували, чому їх називають легенями планети та створили лепбук. 

7 квітня, у Всесвітній день здоров'я, в школі відбувся марафон руханок. До 

активностей залучено всіх учнів та вчителів. Руханки були різноманітними: 

навчальні, патріотичні, тематичні. Всі відео з ними було опубліковано на 

сторінці школи у Facebook. 
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Напередодні свята День Матері вчитель образотворчого мистецтва 

Н.Супрун оформила портретну галерею «Моя матуся» із 230 портретів, які 

учні намалювали на уроках. 

Тиждень Безпеки був проведений у травні 2023 року. В рамках всесвітнього 

Глобального тижня безпеки дорожнього руху в школі були проведені єдиний 

національний урок з безпеки дорожнього руху «Безпечна дорога додому», 

бесіди «Безпека на дорозі – безпека в житті», «Мій друг – дорожній рух» та 

інші. Цікавим був захід «Моя безпека на дорозі», на якому третьокласники 

вчили правила безпеки на дорозі, знайомились з дорожніми знаками, 

розв'язували життєві ситуації і виготовляли тематичний лепбук. Також для 

учнів було організовано зустріч з працівниками патрульної служби поліції, 

які ознайомили школярів з місцями безпечного переходу проїжджої частини 

дороги, із дорожніми знаками, закріпили знання про дорожній рух і правила 

безпечної поведінки на вулицях. Під час проведених заходів діти розгадували 

загадки, малювали дорожні знаки, грали в ігри, переглядали 

мультиплікаційні фільми та навчальні відеоролики. (класоводи 1-4-х класів, 

педагог-організатор О.Михайленко). 

18 травня 2023 року у школі було  проведено День Цивільного захисту 
під гаслом «Знати і вміти, щоб жити!». Відбулася масова евакуація з 

приміщення школи та відпрацювання дій у разі НС за ввідною «ПОЖЕЖА». 

Працівники Носівського сектору Управління Державної служби 

надзвичайних ситуацій продемонстрували дії при виникненні пожежі. Для 

всіх учнів 1-4-х класів були проведені безпекові навчання по таких 

тематичних станціях: «Як уберегтися від стихійного лиха», «Правила 

поведінки при обстрілах», «Правила поведінки з вибухонебезпечними 

предметами», «Пожежна безпека», «Безпека та порятунок на воді», 

«Небезпека отруєнь», «Як підготувати «Тривожну валізу», «Перша 

долікарська допомога» (педагоги: Н.Буняк, К.Гулак, Н.Кирилова, 

Є.Мироненко, Н.Супрун, А.Петренко, Т.Пістунова, В.Чистоткіна). Для учнів 

3-4-х класів  фахівцями Швейцарського фонду протимінної діяльності FSD 

Ukraine були проведені уроки з протимінної безпеки. На яких фахівці значну 

увагу приділили правилам поведінки у разі виявлення вибухонебезпечних 

предметів. Пояснили, які ознаки забрудненої території, які види ВНП 

бувають та з якими можливо зіткнутись на території України, де тривали 

військові дії або була окупація. 

В цілому план позакласної роботи школи на 2022/2023 н.р. виконано 

частково. Частину запланованих предметних тижнів учителями не було 

проведено, оскільки не було передбачено проведення позакласних заходів у 

режимі он-лайн на випадок дистанційного навчання. Так, для жодної вікової 

категорії учителями  не було проведено позакласних заходів з англійської 

мови, фізичної культури, музичного мистецтва. Тому на наступний 

навчальний рік педагогам потрібно планувати свою роботу з урахуванням 

сучасних умов та передбачити проведення позакласних заходів у режимі он-

лайн на випадок дистанційного навчання. 



10 
 

    У 2022-2023н.р.  педагогічний колектив школи проводив виховну роботу 

відповідно до Концепції національно-патріотичного виховання дітей і 

учнівської молоді, Програми «Нова українська школа» в поступі до 

цінностей (2018р.) й інших нормативно-правових актів, які її регламентують. 

Педагоги школи забезпечували єдність навчання, виховання і розвитку учнів 

в рамках освітнього процесу.  

За рішенням колективу виховна робота регламентується окремим Планом та 

спрямована на розвиток в учнів ключових компетентностей і ціннісних 

орієнтирів сучасної української школи, зокрема: загальнокультурної, 

соціальної, громадянської, екологічної, здоров’язберігаючої, 

підприємницької, уміння вчитися впродовж життя, інформаційно-цифрової 

компетентності та інші. Цього 2022-2023 навчального року перевага 

надавалася заходам патріотичного спрямування, акціям підтримки 

захисників, збройних сил України та водночас заходам розважального 

характеру для психологічно-емоційної підтримки дітей під час війни. 

Відповідно до Плану виховної роботи у школі проводились тематичні 

тижні, місячники, зокрема: 

 Місячник шкільної бібліотеки (жовтень); 

 Фестиваль «Гарбуз-ФЕСТ» (жовтень); 

 Тиждень протидії булінгу «STOP-булінг» (листопад); 

 Марафон добрих справ (листопад); 

 Тиждень правових знань (грудень); 

 Тиждень «В очікуванні Нового року» (грудень); 

 Тиждень Екології (квітень); 

 Великодній тиждень (квітень); 

 Тематичний тиждень «Мій друг - дорожній рух» (травень); 

 Кольоровий тиждень (травень). 

Через безпекову ситуацію, часті тривоги весь початок начального року 

проходив у он-лайн форматі і зрозуміло День знань також. Педагог-

організатор разом з першокласниками підготували патріотичну відео-

візитівку, а ми разом з учителями записали відеопривітання для учнів. 

Класоводи провели перший патріотичний урок з використанням 

дистанційних технологій. 

У вересні та жовтні наш заклад активно брав участь в благодійній акції зі 

збору монет для ЗСУ "Смілива гривня".  

З нагоди Міжнародного дня миру, який традиційно відзначають в Україні та 

в усьому світі 21 вересня, у школі було проведено тематичні заходи: акцію 

"Голуб миру", в ході якої учні виготовляли голубів миру, малювали, писали 

листи захисникам. Всі поробки волонтери допомогли переправити нашим 

захисникам. 

В рамках всеукраїнської ініціативи «Сади Перемоги», мета якої використати 

кожен клаптик землі для вирощування врожаю, допомогти знизити ризик 

нестачі продовольства в умовах війни, було проведено онлайн фотофест 

(вересень). Фото з овочевими чи фруктовими культурами, які були висаджені 
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у приватних помешканнях родин наших учнів,  були розміщені на офіційній 

сторінці закладу в соціальній мережі Facebook. 

Жовтень розпочався з професійного свята Дня працівників освіти, до якого 

учні підготували відеопривітання для своїх наставників.  

Напередодні Дня Захисників і Захисниць України було проведено акцію 

«Маленький оберіг для Великої людини». Учні  разом зі своїми родинами 

активно долучилися до виготовлення оберегів, подаруночків, написання 

листів для воїнів. 

Шалену активність набрав тематичний осінній онлайн-фестиваль "Гарбуз-

ФЕСТ". У його програмі були: фотоконкурс "Гарбузовий бум", конкурс 

"Hand made", а ще кулінарний, творчий та пізнавальні конкурси. Переможці 

були відзначені подяками  та дипломами та отримали солодкий бонус за 

прикладені зусилля. 

З 14 по 18 листопада у школі пройшов тиждень протидії булінгу «STOP-

булінг». Протягом тижня відбулися просвітницькі заходи, спрямовані на 

інформування учасників освітнього процесу про шкільний булінг, а саме:  

- інформаційний вісник «Ми проти насильства! А ти?!»; 

- заняття з протидії кібербулінгу «Безпечна поведінка в Інтернеті»;  

- перегляд та обговорення відеоролика «Як боротися з булінгом: поради для 

дітей»; 

- колективне виготовлення лепбуку «Стоп булінг!»; 

- виховні заняття з елементами тренінгу “Вчимося поважати один одного”      

з формування навичок дружніх стосунків для учнів 1-х та 2-х класів провели 

класоводи В.Клименко, Л.Колісніченко, Л.Буряк, Н.Іщенко, Ю.Саливон, 

С.Боровик; 

- виховне заняття «Протидіємо булінгу» для учнів 3-х класів провели 

класоводи: Є.Лисенко, Г.Коновал-Буняк, Н.Хілобок, С.Шафрай. 

До 90-роковин вшанування пам'яті жертв Голодомору 1932-1933р. у 

школіоформлено інформаційний паркан «Пам’ятаємо. Єднаємось. 

Переможемо», проведено уроки-реквієми та уроки Пам'яті:  «Не погасити 

пам'яті вогонь 1932-1933», «Запали свічку пам’яті», «Нехай горить свічка    

Пам'яті!», «Пам’ятаємо!», «Пам’ятаємо минуле заради майбутнього», 

«Незабудки Пам’яті», «Сторінками минулого. Ми пам’ятаємо!», «Дзвони 

скорботи», «Хай палає свіча», «Голодні ангели» (класоводи: В.Клименко, 

Л.Колісніченко, Л.Буряк, Н.Іщенко, Ю.Саливон, С.Шафрай, А.Севастян, 

Я.Лісова, Т.Сірик). 

З 25 листопада по 10 грудня  було проведено Всеукраїнську акцію «16 днів 

проти насильства» в онлайн-форматі. Це були виховні заняття “Як не 

стати жертвою насильства”, “Мій світ без насильства”, “Я обираю безпечне 

життя”, “Толерантна людина завжди проти насилля!», перегляд пізнавальних 

мультфільмів, тощо. 

До Всесвітнього дня інформації для учнів 4-х класів в онлайн-форматі було 

проведено заняття з медіаграмотності “Я у медіа-світі”. 
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До Дня Збройних Сил України було оформлено інформаційний паркан, 

проведено акцію “Лист захиснику”, а також патріотичну руханку “ЗСУ-

двіж”.  Учні школи разом з педагогом-організатором брали участь у конкурсі 

патріотичних аматорських відеороликів до 31-ї річниці створення Збройних 

Сил України «МОЛОДЬ! АРМІЯ! КРАЇНА!». 

5 грудня 2022 року ми відзначили День Волонтера проведенням в школі 

благодійного ярмарку на підтримку підрозділу, в якому боронить Україну 

наш учитель фізичної культури Сергій Прокопець. Батьки разом з дітками в 

проміжках між відключеннями електроенергії зуміли напекти всілякої 

смакоти та допомагали її реалізувати. Разом ми змогли зібрати 26тис.463грн. 

і закрити збір на рації. Ярмарок перетворився на справжню акцію єднання, 

адже він проходив під гаслом "Разом до перемоги!". 

7 грудня, в День української хустки, наші дівчатка та вчительки пов'язали 

хустини, хустки і хусточки, а школа замайоріла яскравими барвами. Про 

захід було змонтовано відео та розміщено на сторінці школи у Facebook. 

Тиждень “В очікуванні Нового Року” (12-16.12) був наповнений творчістю 

- діти виготовляли новорічні вироби: іграшки, сувеніри, композиції, які 

продавали на благодійному ярмарку, що відбувся 19 грудня до Дня святого 

Миколая. Виручені на ньому кошти у сумі 8565 грн. були передані для 

придбання тепловізора для  наших захисників. Також до дня Святого 

Миколая учні стали активними учасниками марафону добрих справ “Щедрий 

вівторок” та провели челенж “19 добрий справ” до свята. Челенж було 

проведено педагогом-організатором в онлайн-форматі: учні виконували 

різноманітні, цікаві завдання, а найактивніші учасники отримали солодкий 

подарунок від Миколая. У коридорі школи було оформлено святкову 

фотозону. 

До новорічних свят було проведено розважальні заходи,  танцювальні 

батли, які “запалили” учнів, додали драйву. Діти не стримували радісних 

емоцій. У школі панувала атмосфера родинного затишку і тепла.  

До свята Різдва Христового  учні підготували  відео-челенж колядок. 

Також маленькі  школярики разом з педагогом-організатором Ольгою 

Михайленко та вчителем музичного мистецтва Аліною Петренко 

організували віншування зі Старим Новим роком, Щедрим вечором та 

Меланкою носівчан, які працюють в установах, закладах та підприємствах 

міста. Діти збирали кошти на допомогу нашим Захисникам. За кілька годин 

вдалося нащедрувати 11600 грн., які було передано для придбання рацій для 

захисників. 

До Дня Соборності України було проведено квест-вікторину “В єдності 

наша сила”,  фотовиставку "Україна - це ми!", патріотичну віртуальну 

мандрівку теренами України.  

24 січня, в День компліментів, в освітньому процесі відбулася тематична 

весела перерва «Солодкий комплімент другу», на якій учні обмінювалися 

«тістечками-компліментами», піднімали один одному настрій теплими 



13 
 

словами, заряджали позитивом, підбадьорювали та підкреслювали 

унікальність один одного різними приємностями. 

До 27 січня - Дня пам’яті жертв Голокосту - четвертокласники вивчали 

історію цієї сумної дати та перейнялись подіями тих часів, вшанували 

пам’ять закатованих голодом українців хвилиною мовчання, виготовили 

“свічки пам’яті”. 

До 17 лютого - Дня кота в Європі, в онлайн форматі було проведено 

фотофест «Наші пухнастики». 

З метою гідного вшанування подвигу Героїв Небесної Сотні, які віддали 

своє життя під час Революції гідності, захищаючи ідеали демократії, 

відстоюючи права і свободи людини, європейське майбутнє України, 20 

лютого для учнів четвертих класів було проведено виховне заняття, в ході 

якого учителі разом з учнями  долучилися до тихої акції «Ангели пам’яті» – 

діти виготовили ангеликів, які символізують душі загиблих за Україну героїв 

та створили карту пам’яті. Класоводи 2-3-х класів провели уроки Мужності 

та уроки Памʼяті «Герої не вмирають», «Небесна Сотня. Вони загинули за 

Україну», «Небесна Сотня. Герої нашого часу», «Їх дух незламний і 

безсмертний подвиг накреслив шлях європейського життя», «Вони тримають 

небеса» (Н.Іщенко, Ю.Саливон, Є.Лисенко, Н.Хілобок, С.Шафрай). 

24 лютого минув рік, який змінив життя кожного українця. У цей день ми 

згадали та вклонилися доземно тим, хто став нашими янголами-охоронцями 

на небесах… Разом з учнями педагог-організатор зробила чуттєве відео про 

те, як війна змінила життя кожного українця. А ще до роковин початку 

повномасштабного вторгнення було оформлено виставку світлин у 

шкільному зразковому історико-краєзнавчому музеї пам'яті усіх Героїв, які 

віддали своє життя, захищаючи Україну! 

До свята весни 8 березня педагог-організатор підготувала і відзняла 

відеопривітання для жінок та дівчаток. У святковому онлайн-концерті були 

представлені танець-веснянка, танець ”Незламна”, народний хіт «Парова 

машина», рубрика “Погода”, показ весняної колекції моди “Зважено 

нещасливі” та щирі привітання від учнів. 

Учні школи брали участь в реалізації проєкту «Не дай планеті 

задихнутись», який реалізується за підтримки Британської Ради в Україні 

спільно з ГО «Лабораторія Ініціативної Молоді» та Ніжинським міським 

молодіжним центром. Активісти ГО «Носівська активна молодь» та вчителі 

школи провели з учнями просвітницькі заходи екологічного спрямування. 

Наступним етапом стало озеленення території школи, висадка квітів та 

декоративних кущів. 

Учні 1-В класу разом з класоводом Л.Буряк висаджували цибулини гіацинтів, 

тюльпанів, крокусів та нарцисів, які надійшли в школу від благодійного 

всеукраїнського проєкту Flowers4School. Вчитель розповіла дітям, як 

правильно це робити та коли можна висаджувати цибулинні квіти. 

1 квітня в день Сміху вже традиційно вкотре відбувся День чудернацьких 

зачісок, проте цього року в онлайн форматі - фотоконкурс на найкумеднішу 
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зачіску. Всі охочі учні надіслали круті фото. Переможців визначали 

голосуванням за найбільшою кількістю вподобайок на сторінці школи у 

Facebook. Всі вони отримали грошові призи. 

У Великодній тиждень (10-14.04) наша шкільна родина долучилася до 

Всеукраїнської акції "Писанкове дерево Перемоги". Діти виготовляли 

писанки в традиційних орнаментальних мотивах і патріотичних кольорах. 

Протягом дня учні прикрашали дерево зі світлою вірою у таку бажану 

Перемогу в нашій рідній країні. Інформаційний паркан та алею творчості 

було прикрашено величезною кількістю розфарбованих яєць-писанок. Учні 

1-Б класу  створили великоднє панно. 

До 22 квітня - Всесвітнього дня Землі - для учнів (на дистанційці) було 

проведено фотофлешмоб «Розквітає моя Україна». Активність була 

неймовірна,  діти та батьки надіслали велику кількість гарних фото, з яких 

було змонтоване відео. 

26 квітня вшановували  37-і роковини аварії на Чорнобильській АЕС, 

яка стала найбільшою в історії катастрофою в ядерній енергетиці.                  

Було тематично оформлено інформаційний паркан, учні дізналися багато 

фактів про аварію на ЧАЕС, переглядали фільми, вшановували пам'ять 

героїв-ліквідаторів, виготовляли поробки: ангелів пам'яті, тематичні буклети. 

Тематичний тиждень “Мій друг - дорожній рух” відбувся в травні. 

Протягом тижня діти вивчали правила безпеки дорожнього руху. Неабияку 

цікавість наших допитливих учнів викликав приїзд на службовому авто 

працівників патрульної служби поліції, які розповіли дітям про особливості 

пересування на дорогах, світловідбиваючі елементи, відповіли на питання 

школярів. Цікавим був захід “Моя безпека на дорозі”, на якому 

третьокласники вчили правила безпеки на дорозі, знайомились з дорожніми 

знаками, розв'язували життєві ситуації і виготовляли тематичний лепбук.  

8 травня до Дня пам'яті та примирення у школі відбулися тематичні 

заходи. Ми вшанували пам’ять всіх жертв Другої світової війни 1939–1945 

років акцією «Квіти пам’яті». День завершився спільною роботою над 

колективним проєктом "Ще довго в пам'яті болітиме війна" - діти записували 

на маках слова-асоціації, факти, події, створили власноруч карту квітучої 

України. 

9 травня Україна вперше відзначала День Європи разом з країнами 

європейською союзу. У цей день  третьокласники дізнавались цікавинки про 

європейські держави, активно грали у ігри, перевіряли свої знання у 

вікторині. А ще провели флешмоб «Україна – це Європа!». 

Напередодні свята День Матері було оздоблено фоторамку “Трояндове 

серце”, яка зустрічала всіх матусь на шкільному ганку, оформлено 

інформаційний паркан, створено відеопривітання, оформлено портретну 

галерею “Моя матуся”, а родзинкою свята було інтерв’ю взяте у 

першокласників “Яка твоя мама?”. 

В День Вишиванки 18 травня на святковому шкільному подвір’ї було 

проведено  тематичний флешмоб "Діти України прагнуть миру!".              
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Учні школи та їх родини долучилися до Всеукраїнського фотофлешмобу 

“Моя вишивана родина”. Онлайн-виставка відбулася у двох стилях - це 

ретро-фотографії та сучасні світлини. 

18 травня - це не тільки День вишиванки, а й День пам’яті жертв геноциду 

кримськотатарського народу. Колектив школи відгукнувся на заклик 

"Асоціації захисників Азовсталі" та підтримав проєкт "Я тебе...війна".  

Для четвертокласників було проведено захід, на якому згадали цю трагічну 

сторінку з історії нашого Криму та вшанували пам'ять жертв геноциду.  

Останній тиждень навчання у школі було вже традиційно проведено як 

кольоровий. Вчителем музичного мистецтва було створено відеоролик у 

форматі TikTok, який набув популярності в мережі. Протягом тижня 

проводились кольорові дні  та яскраві фотосесії.  

 День захисту дітей  1 червня ми відзначили міні-лінійкою, яка була 

насичена різними активностями, піснями. Учні 3-А класу разом з класоводом          

Лисенко Є.С. представили патріотичний танець “Україна понад усе”.  Також 

всі поласували морозивом.  

Кольоровий тиждень і навчальний рік фінішував синьо-жовтою п'ятницею.  

Наша шкільна родина відзначала закінчення навчального року під гаслом    

"З Україною в серці". Свято останнього дзвоника було патріотичне і 

водночас драйвове. Всіх запалила патріотична руханка у виконанні хлопчиків 

"Козацькому роду нема переводу!", руханка з ростовою лялькою песиком 

Патроном. Фіналом заходу стало колективне виконання пісні "Перлина-

Україна", яку учні розучили разом з класоводами. Під час свята також було 

проведено акцію  "Донати замість квітів", ініційовану учителями. Кошти у 

сумі 22100 грн., отримані під час  акції були передані для купівлі автомобіля 

бригаді, в якій служить наш учитель Захисту України Віктор Оношко. 

В цілому план виховної роботи школи виконано. Проте в її організації  

мали місце певні недоліки, зокрема: 

- невчасне інформування колективу про заплановані заходи на найближчий 

період (тиждень, місяць);  

- брак часу для підготовки заходів, часто позапланових; 

- недостатній рівень роботи окремих педагогічних працівників з учнями, 

схильними до пропусків уроків без поважних причин;  

- недостатній рівень просвітницької роботи серед учасників освітнього 

процесу, зокрема профілактики побутового травматизму; 

- недостатня спортивно-масова робота, відсутність спортивних  заходів у 

плані. 

Отже, вирішення зазначених проблем у освітній діяльності школи мають 

набути пріоритету у новому навчальному році. 

 

Аналізуючи фінансово-господарську діяльність, слід зазначити, що  

протягом навчального року засновником здійснювалося фінансування перш 

за все забезпечення життєдіяльності школи, всіх її господарчих та 

канцелярських  потреб, підвозу учнів до школи. 
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Протягом літнього періоду планується виконання ремонтних робіт 

приміщення,   проведення інтернет-зв’язку до всіх начальних кабінетів, 

бібліотеки, учительської. 

Аби захистити життя дітей та працівників і забезпечити неперервність 

освітнього процесу наразі тривають ремонтні роботи з гідроізоляції 

тимчасового укриття, планується і ремонт внутрішніх приміщень, адже 

питання безпеки для дітей та вчителів, працівників школи є одним                 

із ключових аспектів освіти під час війни.  

Засновник, органи управління освітою, дирекція школи, педагогічний             

і батьківський колективи докладають спільних зусиль для підтримки 

приміщень заклду у належному стані, їх ремонту  та модернізації 

матеріально-технічного оснащення кабінетів.  

Матеріально-технічна база школи  в цілому відповідає переліку 

необхідних навчальних приміщень загальноосвітнього навчального закладу   

І ступеня. З метою покращення стану освітнього середовища цього 

навчального року  в школі для занять творчістю  ми обладнали два кабінети 

художньо-естетичного циклу «Образотворчого мистецтва» та «Музичного 

мистецтва». Вони оснащені технічними пристроями, необхідними 

дидактичними матеріалами та наочними посібниками, куточком для 

тимчасових  експозицій дитячих робіт, фортепіано, дитячими музичними 

інструментами, тощо відповідно до специфіки кабінету. Це дасть можливість 

педагогам, які викладають предмети художньо-естетичного циклу, 

підвищити якість і ефективність освітнього процесу. У наших найближчих 

планах - обладнання класу Безпеки та нового кабінету інформатики. 

За кошти спеціальної освітньої субвенції на наше замовлення відділом освіти 

було придбано корекційне та реабілітаційне обладнання для дітей з ООП на 

суму 24795 грн.: 

- мати гімнастичні для занять лікувальною фізкультурою 2 шт.; 

- планшет для учня; 

- багатофункціональний пристрій для друку з вмонтованою подачею 

чорнил EPSON.  

Протягом року було також придбано: 

- бойлер для нагрівання води для їдальні; 

- 6 каналізаційних  люків та цемент на їх встановлення на суму 6265грн.; 

- 2 Wi Fi роутера для укриття на суму  3942рн.40 коп. 

- фарби для проведення ремонтних робіт в асортименті на загальну суму 

88002грн.. 

На баланс школи було передано два вчительські столи, підручники та 

художню літературу зі шкіл, які припинили своє існування. 

Батьками було придбано в класні приміщення: 

- екран проекційний 1800 грн. в 4-А клас; 

- вертикальні жалюзі на 3 вікна в 1-А клас загальною вартістю 7000 грн.. 

Коштом благодійників було придбано для школи електропраску та пилосос. 
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До першочергових невирішених господарчих питань, що потребують 

фінансування громади належать: 

 облаштування огорожі  від несанкціонованого заїзду транспортних 

засобів та заміна огорожі території школи; 

 ремонт даху над спортивним та актовими залами; 

 заміна електромережі на коридорах; 

 ремонт актової зали; 

 заміна вікон на енергозберігаючі; 

 освітлення території школи; 

 утеплення і ремонт фасаду будівлі; 

 виконання заходів протипожежної безпеки. 

 

В цілому річний план роботи школи за 2022-2023 н.р. було виконано на 

98%, заплановані заходи проведено, з них частково в режимі он-лайн.            

А недоліки, які мали місце у роботі, мають стати тим орієнтиром, на який 

потрібно спрямувати зусилля колективу на наступний навчальний рік. 

Безумовно, повномасштабна війна погіршила доступ здобувачів до освіти, 

негативно вплинула на якість освітнього процесу й успішність, а також 

відобразилася на психоемоційному стані і учнів, і вчителів і батьків. Навіть 

якщо діти мають можливість продовжувати навчання, вони можуть втратити 

мотивацію або не мати достатніх моральних ресурсів для нього. 

Психологічна підтримка учасників освітнього процесу, підвищення мотивації 

до навчання, забезпечення безпеки життя дітей та вчителів та неперервності 

освітнього процесу – саме ці напрямки роботи мають набути пріоритету 

наступного навчального року в умовах війни. 

 

На завершення хочу  подякувати нашому  творчому колективу за роботу! 

Сьогодні ми працюємо в надзвичайно складних нових для себе умовах. Від 

нашої стійкості на педагогічному фронті залежить майбутнє країни, освіта 

тих, кому відбудовувати квітучу Україну, потужну європейську державу.  

Можна скаржитись на життя, війну, брак можливостей, а можна створювати 

нові можливості, мати мету і йти до неї, любити свою справу, яка є твоїм 

єством, щиро любити свою Батьківщину, підтримувати захисників. 

Дякую кожному, хто, сприяє, підтримує, є вдячним, цінує нашу працю, 

довіряє своїх дітей і вірить у  перемогу! 

Пишаюся кожною нашою дитиною та кожним  вчителем, пишаюся нашими 

батьками! Бажаю усім нам миру в країні і душі, невичерпної енергії та 

впевненості у власних силах, і найголовніше – Перемоги! 

Стаємо сильнішими разом! 

 


